Quito, 20 de enero del 2009

Señor
MANUEL ENRIQUE YEPEZ R.
Presente.-



De mis consideraciones:

Mediante escritura Pública celebrada En Guayaquil, a los 17 días del mes de diciembre del año dos mil nueve, ante el Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario trigésimo del cantón Guayaquil, e inscrita en el Cantón san Cristóbal - Galápagos certifica que en esta fecha fue inscrita la compañía SHARKSKYS ECOADVENTURES GALAPAGOS S.A con fecha 12 de enero del 2009, misma que consta en el tomo 16 del fojas 75 a 126 con el numero de inscripción 5.

La presente tiene por objeto comunicar que la Junta General de accionistas, celebrada el viernes 16 de enero del corriente tuvo el acierto de designarle por unanimidad para el cargo de GERENTE, de la compañía SHARKSKYS ECOADVENTURES GALAPAGOS S.A por el lapso de CUATRO AÑOS.

Usted en su calidad de gerente de la misma, además actuará como Representante legal en forma individual, deberá cumplir con los deberes y atribuciones establecidas en los estatutos sociales.

Atentamente,

Dra. Myriam Gallegos H.

C.C. 171247861-7

C.C. 171333576-6

RAZON DE ACEPTACIÓN: Acepto el cargo para el cual he sido designado el diez y seis de enero del dos mil nueve en el Cantón San Cristbal - Galápagos

Sr. Manuel Enrique Yépez R.

C.C. 200004081-2

GERENTE

CERTIFICO; que la copia xerox es igual a su original.

BOTARIA TRIGESICIA DEL CANTON CUAVAQUIL

Diero G. Aycart Vincenzini
pocton. NOTARIO

1 6 FEB 2009

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SAN CRISTOBAL

Av. Charles Darwin y 12 de Febrero

Número de Repertorios

T 2009

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CAN RON SAN CRISTOBAL, certifica que en esta fecha se inscribió (eron) (el (10s) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintitres de Enero de Dos Mil Nieve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL de tomo 16 de fojas 201 a 210 con el número de inscripción de celebrado entre: ([COMPAÑIA SHARKSKYS ECCADVENTURES CALTERIA CONTRA SHARKSKYS ECCADVENTURES CALTERIA CONTRA SHARKSKYS ECCADVENTURES CALTERIA CONTRA CONT entre: ([COMPAÑIA SHARKSKYS ECOADVENTURES GALAPAGOS S.A. en calidad de GERENTE], [YEPEZ REVELO MANUEL ENRIQUE en calidad de GERENTE]).

Sabrina Pallo Logroño

Firma del Registrador

CERTIFICO; que la copia xerox es igual a su original NOTARIA TRIGESIMA DEL CAMERE GUAVAQUIL

Diero G. Aycast Vincenzini DOCTOR -/ NOTARIO

8 FEB 2003